



夏威夷州教育部
邮政信箱 2360
夏威夷火奴鲁鲁，邮编号码：96804

2020 年 10 月 12 日

尊敬的家长和监护人：

夏威夷州教育部（HIDOE）已经完成了对在线课程 **Acellus** 学习加速器的教学审查。本次审查由多方家长、学校以及社区的投诉促成。这些投诉围绕可疑和不当内容，以及标准严密性和一致性问题。

根据本次分析结果，审查团队建议应该停止将本计划作为主要课程资源，这是因为其中的质量和严密性并不统一。夏威夷州教育部认识到课程中确实包括审查人员认为可以接受且遵循标准要求的内容，且在适用的情况下，将与应用 **Acellus** 的学校携手确认和充分运用相关内容。

在夏季期间，为了快速应对疫情影响，我们在学年初为不希望孩子亲身前往学校的家庭提供了 **Acellus**。学校也将 **Acellus** 用作补充性工具，以便在大流行病期间支持远程教学的需求。我们了解到无论学生的学校模式，部分家庭将继续要求全程开展远程教学。

教育部正在为 **Acellus** 用户完成最终的过渡计划。

对于利用本计划以取得毕业学分的中学生，教育部不希望破坏他们的当前学习进度。中等学校将与存有顾虑的家长合作并解决问题，从而确保学生在整个学年期间得到支持。对于小学生，我们正在竭力为学校提供选择，以便学校能够向接受远程教学的学生家庭提供补充性学习机会。

此问题无疑中断了教学计划，我们对此深感歉意。我们正在致力于向前发展，尽量采用干扰性最低的方式为我们的学生提供支持。我们向你们保证，我们全力提供最佳教学体验，特别是在这场艰辛疫情的期间。

此致

Dr. Christina M. Kishimoto
局长

CMK:nk